证券代码: 000411 证券简称: 英特集团 公告编号: 2024-005

债券代码: 127028 债券简称: 英特转债

## 浙江英特集团股份有限公司 关于回购注销部分限制性股票减少注册资本 暨通知债权人的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

## 一、通知债权人的原由

浙江英特集团股份有限公司(以下简称"公司")于 2023 年 12 月 19 日召开九届三十四次董事会议和九届十九次监事会议,并于 2024 年 1 月 5 日召开了 2024 年第一次临时股东大会,审议通过了《关于回购注销部分激励对象已获授但尚未解除限售的限制性股票的议案》,有关上述事项详情请参见公司 2023 年 12 月 21 披露于巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)和证券时报的《关于回购注销部分激励对象已获授但尚未解除限售的限制性股票的公告》(公告编号: 2023-086)。

根据公司《2021 年限制性股票激励计划》(以下简称"《激励计划》")的相关规定,鉴于本次激励计划首次授予的 1 名激励对象因个人原因已离职,公司决定取消其激励对象资格并回购注销其已获授但尚未解除限售的全部限制性股票合计 8.4 万股,由公司按授予价格与市场价格孰低值(市场价格为董事会审议回购事项前 1 交易日公司标的股票交易均价,下同)进行回购;鉴于公司董事长应徐颉先生已担任浙江省国际贸易集团有限公司党委委员、副总经理,劳动关系已于 2023 年 12 月调至浙江省国际贸易集团有限公司(仍兼任公司董事长),不再属于激励对象范围;以及本次激励计划首次授予的 3 名激励对象退休且不继续在公司或下属子公司任职,已不具备激励对象资格,公司对上述人员满足业绩考核期和任职具体时限要求条件的限制性股票予以解除限售,剩余未达到业绩考核期和任职具体时限要求条件的限制性股票予以解除限售,剩余未达到业绩考核期和任职具体时限要求条件的限制性股票,合计 14.04 万股,由公司按授予价格加上同期银行存款利息进行回购;鉴于本次激励计划首次授予的 1 名激励对象于2023 年发生职务调整,不再具有董事会认定的激励对象资格。其考核年度 2022 年对应的限制性股票额度根据个人的绩效评价结果确定解除限售比例,剩余已获授但尚未解除限售的限制性股票由公司全部进行回购,合计 2.16 万股,回购价格为授予价格与回购时公司股票市场价格的孰低

值。鉴于本次激励计划首次授予的 9 名激励对象考评结果为"一般"(当期解除限售标准系数为 0.8),公司决定按照其对应的标准系数回购注销其本期计划解除限售额度中未能解除限售的限制性股票合计 4.224 万股,由公司按授予价格与回购时公司股票市场价格的孰低值进行回购。

根据公司《激励计划》的相关规定,董事会同意回购注销上述激励对象已获授但尚未解除限售的限制性股票合计 28.824 万股。

本次回购注销完成后,不考虑其他事项,将导致公司股份总数减少 288,240 股。按照截止 2023 年 12 月 31 日公司股本结构计算,公司股份总数将由 522,434,060 股减少至 522,145,820 股,公司注册资本也将由人民币 522,434,060 元减少至人民币 522,145,820 元。由于公司本次回购注销部分限制性股票将涉及注册资本的减少,根据《中华人民共和国公司法》(以下简称"《公司法》")等相关法律、法规的规定,公司特此通知债权人,债权人自接到公司通知之日起 30 日内、未接到通知的自本公告披露之日起 45 日内,有权要求公司清偿债务或者提供相应的担保。债权人未在规定期限内行使上述权利的,本次回购注销将按法定程序继续实施。公司债权人如要求公司清偿债务或提供相应担保的,应根据《公司法》等法律、法规的有关规定向公司提出书面要求,并随附有关证明文件。

## 二、需债权人知晓的相关信息

债权申报所需材料:公司债权人可持证明债权债务关系存在的合同、协议及其他凭证的原件及复印件到公司申报债权。债权人为法人的,需同时携带法人营业执照副本原件及复印件、法定代表人身份证明文件;委托他人申报的,除上述文件外,还需携带法定代表人授权委托书和代理人有效身份证的原件及复印件。债权人为自然人的,需同时携带有效身份证的原件及复印件;委托他人申报的,除上述文件外,还需携带授权委托书和代理人有效身份证件的原件及复印件。

债权申报具体方式如下:

- 1. 债权申报登记地点: 浙江省杭州市滨江区江南大道 96 号中化大厦
- 2. 申报时间: 自本公告之日起 45 天 (9:00-11:30: 13:30-16:30, 双休日及法定节假日除外)
- 3. 联系人: 战略规划与证券事务部(董事会办公室)
- 4. 联系电话: 0571-85068752 特此公告。

浙江英特集团股份有限公司董事会

2024年1月6日